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Situace cesty HC2

vytyèeny v pøedstihu dle požadavku jednotlivých správcù sítí !

Veškeré inženýrské sitì jsou v PD uvedeny pouze orientaènì, pøed zahájením stavby musí být 
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KOMPLEXNÍ POZEMKOVÁ ÚPRAVA V K.Ú. HOLUBICE

Holubice

Jihomoravský, Slavkov u Brna

Státní pozemkový úřad, pobočka Vyškov

Ing. František HanousekIng. Miroslav Lošťák

DATUM

AKCE:

OBJEDNATEL:

KRAJ, OBEC s rozš.půs.:

STUPEŇ

VYPRACOVALKRESLIL ODP. ZASTZODP. PROJ.

tel. 582 331 013

Hanousek s.r.o.
Barákova 41, Prostějov

OBEC, k.ú.: ZAK. ČÍSLO

ARCH. ČÍSLO

IČO: 29186404

MĚŘÍTKO

Č. KOPIEČ. PŘÍLOHYPŘÍLOHA:

1

Ing. David Dohnal Ing. David Dohnal

DUR

SOUØADNICOVÝ SYSTÉM: JTSK

VÝŠKOVÝ SYSTÉM: BPV

7.2.1. Zpřístupnění pozemků
7.2. Dokumentace technického řešení
7. PLÁN SPOLEČNÝCH ZAŘÍZENÍ


